
                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度施設自己評価結果（保護者アンケート）にいて 

                        令和５年２月実施 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他、日頃感じている園に対するご意見やご要望など 

 

意見や要望は特にありません。 お迎えに行くと先生方から、園での様子を話して下さり、安心して預けさせてもらって

います。 

いつもありがとうございます。 園内の情報共有ができていて、担任の先生でなくても、子どもの状況（健康状態など）

を把握してくださっているので、安心して預けられます。 また、急なお迎えが必要なほどではないけれど、普段と様子

が少し違うようなときも、ご連絡をくださるので子どもの状態がわかって助かります。 おもいでアルバムの写真がもう

少し多いとうれしいです。 写真で園での様子や成長を見るのが毎回楽しみです。 

担任の先生以外も名前を覚えてくれて、朝も帰りも笑顔で対応いただいて嬉しいです。月に 1回の写真のアップも毎

月楽しみに見ています。園での様子がよく伝わってきます。玄関に給食のメニューも貼っておいて下さるので、毎日見

ています。コロナ禍ということもあり、他の保護者の方となかなかお話しする機会がないのが、少し残念です。 

子どもが毎朝笑顔で登園しているのを見て、園が楽しくて安心できる場所なのだと感じています。いつもありがとうご

ざいます。 

 


